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ITomoOekT:

"Muuun Mapuna-Ustoxk" EAJ]

npomMiJjomaakara B c.KoBaueso.

PemoHT Ha crpaga W mpeycTpoiicTBO Ha OHTOBH MOMeIICHHUS

CTATUYHECKU U3YUNCITIEHUA

B y4YacTbK ,,Eji.peMoHT® Ha

Cmamuyeckume u3yucreHus ca HanpaseHu no Hopmume Ha EBPOKO/]

1.Cxema Ha nokpue ,,PeMoOHmMHo xane“
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O0ekr : "Muuun Mapuna-Ustoxk" EAJ]
IHonoGexT: PeMOHT Ha crpaga HW NpeycTPOiicTBO Ha OWUTOBH MNMOMEHIEHHs B y4acTbK ,Eja.peMoHT® Ha
npoMmiomankara B c.Kopaueso.

2.HamoeapeaHus

2.1. CobcmeeHu meana
7/G,i,sup = 1’35

- C.M. KOHCMPYKYUS — a8moMamuyHo - Gy
- c.m. JIT 40.1.0 : G2=0,11 kN/m?;

2.2. EkcnnoamayuoHHuU moeapu
Yoi =19

- HamosapsaHe ebpxy nokpus: Qk1= 0,5 kN/m2,

2.3. CHs12
Vsi = 15

Sk= 1,3 kN/m? - 3a palioHa Ha 2p.PadHeso ;

- 3a ObﬂeomanHa unu KpamkompadHa us4uciumernHa cumyayus:
s=u,C,C.S;

C. =1L

C, =1

 =08;

=, =0,8.1.1.1,3=1,04kN/m?;

24. Bamwbp
7/W,i :1’5

- OCH. cm. Ha 6a3080 HamogapgaHe 0m 8sIMbP - Qho = 0,46 kKN/m2 - 3a palioHa Ha
2p. Pa0Heso ;

- OCH. cm. Ha 6asoga CKOpoCM Ha 8mbpa  Vho = 27,2 M/s - 3a palioHa Ha 2p.
PadHeeo ,

- NTbMHOCM Ha 8b3dyxa p= 1,25 kg/m3

[2000. |
Voo = T _ga72. Do
P p

e OcHosHa CMOUHOCM Ha v, , = 27,2m/s

e ba3oea cmoliHOCM Ha Vb = Cdir.Cseason. Vb,0
Vvp = 1,0.1,0. 27,2 = 27,2m/s



O0ekr : "Muuun Mapuna-Ustoxk" EAJ]

IlonoGexT: PeMOHT Ha crpaga W NpeycTPOiCTBO HAa OMTOBH NOMELIeHM B y4dacTbk ,Enx.pemont®

npomMiJjomaakara B c.KoBaueso.

e Kamezopust mepeH I
Zmin=2m , Zmax = 200m
20=0,05
e OnpedenisiHe KoeghuyueHm Ha epanagocm
BucoyuHa Had 3eMHama nosbpxHocm z = 8,95m
o KoepuyueHm 3a 8ud Ha mepeHa

K =019.(-2y% 019, (2% 82)0 01

0,1

=019

u zm,n—2m < 7= 895m < Zmax = 200m

8,95

Criy =K, In( ) 019|(—) 0,19.5,19=0,99

e CpedHa CKopocm Ha esimbpa
Vi =Crz). Co-Vo= 0,99.1,0.27,2=26,9m/s
Coz=1,0
o TypbyneHmHocm 3@ Zmin=2m < z= 8,95m < Zpax = 200m
Cozx=1,0 k=1,0 —
K, 1,0

|
" - IN(2/2,)  1,0.In(8,95/0,08)

e Bbpxosa cmoliHOCM Ha CKOPOCMHUS Hanop 3a Coz=1,0 k=1,0
Qp(2) = Ce(z)- Qb

on 0 0

00361 ()0 174 1o

ZOII Iv(z) Iv(z)

00501 L 7,1 y_ 5978
0,05° 0193 ' 0,193

=0,0361.(

Qv=1/2. p.V 1? p=1,25 kg/m3
qv=1/2. 1,25.27,22 = 462,4 N/m2 = 0,46 kN/m2

Q2= Cez). Qb = 2,278.0,4624 = 1,05 kN/m2

2-puU Ha4yuH

Ha



O0ekr : "Muuun Mapuna-Ustoxk" EAJ]

IHonoGexT: PeMOHT Ha crpaga W NpeycTPOIICTBO HA OHUTOBH TOMELICHHS

npomMiJjomaakara B c.KoBaueso.

d, =[1+ 7.|V(Z)].%.p.v2m(z) =

=[1+ 7.0,193].%.1, 25.27,2% =
=1087N /m2 =1,09kN / m2

Mpuemo Quz = 1,09 kN/m2

HanszaHe om 8ssmbp 8bpXY 8bHWHU N08LPXHOCMU

Wei=Qp(z)-Cpei

[Tokpue cbc ceodoobpasHa chopma
h=7,70m ; f=1,25m ; d=12,40,0m
h/d=7,70/12,40=0,62
f/d=1,25/12,40=0.10

3oHa A —  Cuet0=-1,2 — Wea=1,09.-1,2=-1,31 kN/m?
JoHaB —  Cpet0=-0,8 — Wes=1,09.-0,8=-0,87 kN/m?
3oHaC —  Cpe10=-04 — Wes=1,09.-0,4=-0,44 kN/m?

3. KombuHnayuu

4.1.
4.2.
4.3.
44,
4.5.

1,35.G+1,5.Q
1,36.G+1,6.S

1,35.G +1,5.Wx

1,35.G +1,5.Wx +1,5.0,5.S
0,9.G +1,5.Wx

4.M34ucneHue Ha cmomaHeHama KOHCMPYKYus

lMpuemu: Cmonuua - UPE 160, S235JR

Cmamuyecka cxema — HenpekbcHama 2peda
Bn3delicmeusi

e [locmosiHHU:
[MpusedeHo 3a 1 cmonuya — g2= 0,11.1,15=0,13 kN/m’

B y4YacTek ,Eja.pemoHT

Ha
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O0ekr : "Muuun Mapuna-Ustoxk" EAJ]
IHonoGexT: PeMOHT Ha crpaga HW NpeycTPOiicTBO Ha OWUTOBH MNMOMEHIEHHs B y4acTbK ,Eja.peMoHT® Ha

npomMiJjomaakara B c.KoBauesno.
e FExcnnoamayuoHHU:
[MpusedeHo 3a 1 cmonuua — q=0,5.1,15=0,58 kN/m’

o CHge:
[MpusedeHo 3a 1 cmonuya — s=1,04 .1,15=1,19 kN/m’

o Bambp:
[MpusedeHo 3a 1 cmonuya 3oHa A - w=-1,31.1,15=-1,51 kN/m’

M3qucneHusma Ha peakuyuu U ycunus ca u3yucreHu ¢ komn.npozpama Tower 7 U ca
npedcmaseHu 8 NPUNoXeHUsSIMa.

OkoH4yamenHo npuemu cmonuyu UPE 160, S235JR

CBCMABUMT ! eoeeeeeeeeeeeeeeeeeaaan,

JuHx.Ce.PaliHos/
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